



▲森州首次举办大型妇女健康嘉年华，吸引大批民众参与。



散播林茂醫院工程擱置者 森大臣：腦有毛病

(芙蓉21日讯)森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山形容，任何散播林茂医院工程搁置的“资本主义者”是脑袋有毛病。

他强调，林茂医院将会在今年年杪建竣，由于之前的兴建图测出现状况，导致工程无法进行，但问题已经圆满解决。

委新承包商续施工

他指出，建筑师、承包商及顾问在图测出现纰漏时，互相推卸责任，因此州政府已重新委任新的承包商继续工程修正及施工。

“因为工程出现纰漏，加上医疗设备日新月异，价格有所不同，所以之前也重新评估财政预算，但这些都已经解决，工程也重新启动了。”

针对社交媒体上出现有关医院工程搁置的言论，森大臣炮轰散播谣言者为“资本主义者”，并揶揄“不明白他们为何如此担心？但继续散播这种谣言者，当医院建竣之时，我会安排第一个病床给他，让医生检查，如果身体没有毛病，就代表脑袋有毛病！”

“要是脑袋有毛病，可以到丹绒红毛丹精神病院，不要整天在脸书吵吵闹闹！”

办健康嘉年华提高意识

莫哈末哈山是今早在达城d' Tempat乡村俱乐部，为“森州妇女健康检查嘉年华”主持开幕仪式时，如此表示。

他促请主办单位森华医疗中心（NSMC）每年举办健康嘉年华，以提高民众的健康意识，提倡借从浅中医的概念，切勿到了患病后再接受治疗。



設流动眼科诊所免费治疗

莫哈末哈山说，森州政府已和伊斯兰理科大学（USIM）合作，成立流动眼睛专科诊所，目前已在森州多个郊县，为超过3000名民众检查及给予视力治疗。

他指出，许多年长者因视力衰退而无法自理，日常生活需要依赖他人，流动诊所前往各区给予眼疾患者免费手术治疗，目前已超过百名患者逐渐恢复视力，至少在生活中，他们已具备独立自理的条件。

死因统计 13.57%癌逝

此外，他也说，金群利集团将在达城兴建一所拥有450个床位的私立医院，有关计划已获得卫生部批准，他对此表示欢迎，对森州子民而言也是好消息。

不过，他开玩笑劝公众切勿因森州提供医疗便利，而不进行身体检查，疾病需要防患于未然，当身体出现状况才医治，已是亡

▲在莫哈末哈山（中）见证下，李典和（右三）移交总值3万令吉的免费健康检查礼券给森州妇女协会，由拉惹莎碧雅（左四）接领。

▲莫哈末哈山“鬼马”地企图为开幕典礼道具，即电极板来作弄李典和（右），让后者作状“怕怕”。

羊补牢。

莫哈末哈山指出，乳癌与子宫颈癌是我国女性的两大凶手杀手，根据统计，我国共有13.57%人死于癌症。

他坦言，许多人生活忙碌及工作压力，导致作息不定时，加上饮食不健康和一些坏习惯，若没有健康意识，极有可能是在生病后，后悔莫及。

他也将向公众抛出笑弹：“由于工作繁忙，我也会担心自身健康，会定期接受身体检查，报告2天前才出炉，刚好检查前一晚嘴馋，吃了榴莲，导致血糖有些偏高，不过，你们别担心，因为我很健康”，随即引起在场嘉宾及公众大笑。

森州妇女健康嘉年华筹委会主席黄仕豪致词是指出，尽管森华医疗中心是非政府组织，但该院依然秉持办院初衷，透过免费健康检查活动，提高人民的保健意识。